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Safari dobrodružství a vinice Jižní Afriky s

Richardem Marksem

Cestovatel: Richard Marks  |  Rozpočet: 118 000 Kč  |  Volná místa: 1

Termín: 4.3.2025 - 14.3.2025

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/230-vyprava

Jihoafrická republika - země kontrastů

Těšte se na pulzující Kapské Město, kde se moderní doba prolíná s historií. Uděláme si výlet na samý okraj světa

s výhledem na nekonečný ocean a podnikneme výstup na Stolovou horu. Safari v Aquila Private Game Reserve

slibuje nezapomenutelné setkání s africkou divočinou, která je vzdálená od Kapského města jen dvě hodiny jízdy.

Zázemí resortu nabízí odpočinek i wellness a výhled z pokojů do africké krajiny a na blízké hory. A samozřejmě

nesmíme vynechat ochutnávky vynikajících vín ve Franschhoeku, kde jsou vinice spojené tramvajovou linkou.

Samotná jízda údolím je skvělý zážitek. A když už jsme v Africe, nesmí chybět ani místní trhy a tržnice. To vše a

mnohem víc nás čeká na této dobrodružné cestě.

O cestovateli: Richard Marks

Lovecký průvodce, ale i průvodce poznávacích foto-safari výprav. Od roku 1993 do roku 2006 pobýval každoročně v

Tanzanii, dnes také JAR, Botswana, Zimbabwe, Zambie, dále: Kanada, Nový Zéland, Austrálie aj. V Africe pracuje i pro

místní cestovní kanceláře, lovecké společnosti, aktivně se účastní odchytů divoké zvěře a její relokace. Nedávno vydal

knihu “Lovci diamantových stínů”, která vypráví o drsném světě obchodníků s diamanty.

Díky svým bohatým zkušenostem s životem v Africe a na safari se stal oblíbeným průvodcem pro cestovatele, kteří mají

zájem lépe poznat a porozumět africké divočině i místní kultuře.



Program výpravy

1.den – úterý 4.3. – Odlet do Kapského Města

Odlet z Prahy v 19:30 do Istanbulu.

1. noc v letadle

2.den – středa 5.3. – Kapské Město

Přílet do Istanbulu v 00:10. Odlet z Istanbulu v 01:55 do Kapského Města.

Přílet do Kapského Města ve 12:00. Ubytujeme se v hotelu Sky a prohlédneme si pamětihodnosti města včetně Bo

Kaap (historická čtvrť, známá především pro své pestrobarevné domy a dlážděné ulice), Company Gardens (historický

park s množstvím soch, rybníčků a řadou významných budov) a parlamentu. Následuje oběd a odpočinek před večeří

s kulturním programem.

2. noc v hotelu Sky

3.den – čtvrtek 6.3. – Aquila Private Game Reserve

Po snídani v hotelu se vydáme na cestu do Aquila Private Game Reserve Lodge. Cesta nebude dlouhá a jakmile

opustíme Kapské Město autobus vyjede do kopců a cesta sama bude zážitkem. Oběd už budeme mít v hotelu a po něm

se ubytujeme v pokojích, které nabízejí výhled do divoké přírody. V podvečer nás čeká první safari, ze kterého se

vrátíme na večeři zpět do hotelu.

3. noc v Aquila Private Game Reserve Lodge

Aquila, která je oceňována za vynikající služby, obnovitelné zdroje energie, společenskou odpovědnost a programy na

ochranu přírody, je více než jen nezapomenutelným zážitkem z divoké přírody. Je to zážitek z luxusní africké

pohostinnosti, tradičních kulinářských specialit, vynikajících služeb a obnovení hrdosti na domorodé obyvatele a zemi. 

https://www.aquilasafari.com/

Lázně Aquila se nacházejí v srdci velké rezervace Karoo a hosté jsou zde hýčkáni přírodními produkty, uklidňujícími

procedurami a prvotřídním lázeňským vybavením. https://www.aquilasafari.com/…anquila-spa/

4.den – pátek 7.3. – Aquila Private Game Reserve

Dnešní den nás opět čekají dvě safari, plná penze v hotelu a odpočinek v lázních.

Rezervace zvěře existuje speciálně pro ochranu a zachování volně žijících zvířat. Aquila Private Game rezervace

o rozloze 10 000 hektarů se nachází mezi pohořími Langeberg a Outeniqua v Západním Kapsku a je domovem 

legendární velké pětky (lvů, slonů, buvolů, leopardů a nosorožců). Návštěvníci zde mohou spatřit také některá

z nejznámějších jihoafrických divokých zvířat: žirafy, zebry, hrochy, pštrosy, pakoně, hrochy a další.

4. noc v Aquila Private Game Reserve Lodge

https://www.aquilasafari.com/
https://www.aquilasafari.com/facilities/tranquila-spa/


5.den – sobota 8.3. – Inverdoorn Private Game Reserve

Po snídani v Aquile máme možnost vyjet na další ranní safari. Po návratu se rozloučíme s rezortem a přesuneme se do

další rezervace – Inverdoorn Private Game Reserve.

Soukromá rezervace Inverdoorn Big 5 se nachází v oblasti Ceres Karoo. Rezervace je také domovem úspěšného

projektu na ochranu gepardů a významně přispívá k udržení biologické rozmanitosti regionu. Záchranné a rehabilitační

centrum pro gepardy bylo založeno v roce 2001 a je domovem velkého počtu gepardů. V Inverdoornu jsou zastoupeni

všichni členové tzv. „velké pětky“ – slon, lev, nosorožec, buvol a nepolapitelný levhart. Divoké zvěři se zde daří a během

safari můžete narazit na stáda antilop losích, přímorožců a zeber nebo na hrochy válející se v přehradě. Jednou

z největších atrakcí Inverdoornu jsou nosorožci. https://inverdoorn.com/

5. noc v Inverdoorn Private Game Reserve

6.den – neděle 9.3. – Přejezd do Franschhoek - Spice Route

Ráno se po safari rozloučíme s divočinou a vydáme se do 2 hodiny vzdálené turistické destinace “Cesta koření” Spice

Route. V roce 1997 Charles Back, známý vinař a majitel vinařství Fairview, založil Spice Route jako způsob, jak

návštěvníkům nabídnout pestrou škálu zážitků spojených s místní kulturou, řemesly a gastronomií na jednom místě. Ve

Spice Route budeme mít možnost ochutnat i zakoupit různé místní produkty, jako jsou vína, řemeslné pivo, čokoláda,

káva a koření, po kterých je místo pojmenováno. Kromě kulinářských zážitků se zde nabízí i řada dalších aktivit,

například návštěvy uměleckých galerií, prohlídky výrobních zařízení (jako je pivovar nebo čokoládovna) a možnost

relaxace v příjemném prostředí s výhledy na okolní vinice a hory. Na ochutnávku 5 řemeslných degustací si

vyhradíme přibližně 2 hodiny. Vychutnáme si 6 vín Spice Route, 6 uzenin Jewell's, 4 prémiová piva CBC, gin

Fynbos & Rose Water Wilderer s tonikem a výběr čokolády Beyers. Jednotliví prodejci jsou od sebe v pohodlné

docházkové vzdálenosti a na místě si užijeme i piknikový oběd.

Poté se přesuneme do našeho hotelu, kde se ubytujeme a povečeříme.

6. noc v Le Franschhoek Hotel & Spa, 4*

7.den – pondělí 10.3. – Franschhoek Wine Tram

čeká nás další pohodový den plný zábavy a degustací! Po snídani v hotelu se přesuneme na stanici tramvajové linky,

která nám odhalí krásy celého údolí. Jízda tramvají je zábavná a všechna vinařství mají skvělé služby, přátelský

personal a samozřejmě vynikající víno. Vybereme si tři vinařství, která si prohlédneme a užijeme si krásný den. Oběd si

vychutnáme v restauraci Rickety Bridge nebo Grande Provence. Na večeři se vydáme opět do města.

7. noc v Le Franschhoek Hotel & Spa

8.den – úterý 11.3. – Pěší turistika na Stolové hoře, plavba katamaránem

Dnes nás čeká pěší turistika. Vydáme se na populární 7 km trasu od Botanické zahrady Kirstenbosh, která se

nachází na východním úpatí Stolové hory. Z této túry jsou krásné výhledy. Trasa zabere asi 3 hodiny a je středně

náročná s výstupem po schodech i v terénu. Po výstupu nás čeká jízda lanovkou zpět do města.

Počasí se na Stolové hoře může velmi rychle měnit. Často se z ničeho nic zvednou mraky a zvedne se vítr, který

dosahuje rychlosti vichřice. Na vrchol doporučujeme teplé oblečení a sportovní trekovou obuv. Pokud je rychlost větru

příliš vysoká, lanovka nejezdí.

Po obědě nás čeká plavba katamaranem kolem přístavu Table Bay a na Sea Point. Po návratu do přístavu večeře

v restauraci Belthazar na nábřeží V&A Waterfront.

8. noc v hotelu Sky

https://inverdoorn.com/


9.den – středa 12.3. – Celodenní prohlídka Kapského poloostrova

Dnešní den si vyjedeme do okolí města a prozkoumáme Kapský poloostrov. Ten je známý svými dramatickými útesy,

bohatou biodiverzitou, a je oblíbeným místem pro pěší turistiku, pozorování ptáků a objevování pobřeží. Nachází se zde

také historický maják, který byl postaven v roce 1859 a poskytuje panoramatické výhledy na oceán.

První zastávkou bude brána do parku – Cape Point Gate, projedeme se i lanovou dráhou, navštívíme tučňáky na 

Boulders Beach a oběd si dame v Harbour House Restaurant.

Odpoledne se vrátíme do hotelu a večer se vydáme na večeři na pláži v restauraci Bilboa v Camps Bay. I cesta přes

město může být skvělý zážitek. Nechme se překvapit.

9. noc v hotelu Sky

10.den – čtvrtek 13.3. – Odlet z Kapského Města

Dnešní den je odpočinkový a před cestou na letiště si můžeme odpočinout v hotelu nebo se vydáme na poslední

nákupy dárků a suvenýrů. Dostaneme poukázky na oběd ve V&A Waterfront.

Pro zájemce je možné domluvit výlet na Robben Island nebo prezentaci diamantů. A pokud mate dobrodružného

ducha, možná vás naláká výlet helikoptérou. Všechny výlety je nutné domluvit dopředu, proto doporučujeme domluvit

se s vašim průvodcem nejpozději před návratem do Kapského města z Franschhoeku.

Robben Island – trajekt na ostrov a prohlídka vězení, kde byl 27 let vězněn nejvlivnější jihoafrický bojovník za svobodu

Nelson Mandela.

Diamond Demonstration – Jižní Afrika je známá používáním zlata, diamantů a tanzanitu při výrobě kvalitních šperků.

Seznamte se s ním na vlastní kůži během prohlídky továrny a prodejny.

Odpoledne transfer na letiště. Odlet z Kapského Města do Istanbulu v 17:15.

10. noc v letadle

11.den – pátek 14.3. – Návrat do Prahy

Přílet do Istanbulu v 05:35.

Odlet z Istanbulu do Prahy v 08:10 a přílet do Prahy v 09:00.



Další informace

Rozpočet zahrnuje:

●
Zpáteční letenky Praha – Istanbul – Kapské Město a zpět včetně všech tax a poplatků

●
Veškerá doprava během výpravy

●
8× ubytování ve dvoulůžkovém pokoji

●
8× snídaně v hotelu

●
9× oběd (bez nápojů)

●
8× večeře v hotelu

●
Interaktivní bubnování na djembe

●
Cape Malay African večeře s kulturním programem

●
Možnost vyjížďky na koni během pobytu v Aquila Private Game Reserve Lodge

●
Wellness v Aquila Private Game Reserve Lodge

●
Spice Route: Tasting pas – 5 ochutnávek

●
Franschhoek Wine Tram – „Hop-on Hop-off Experience“

●
3 ochutnávky ve vybraných vinařstvích ve Franschhoek

●
Table Mountain zpáteční jízdenka na lanovku

●
Trek na Stolovou horu s místním průvodcem

●
Kirstenbosch vstupenky

●
Champagne Sail – plavba katamaranem kolem přístavu Table Bay a na Sea Point

●
vstupenka na Cape Point

●
Lanová dráha Cape Point – zpáteční jízdenka

●
Pitná voda během transferů

●
Spropitné pro řidiče

●
Spropitné pro nosiče zavazadel (letiště I hotely)

●
Spropitné pro rangery a průvodce na safari

●
Služby českého průvodce Richarda Markse po celou dobu výpravy

●
Zákonné pojištění CK dle zákona 159/99 Sb.

Rozpočet nezahrnuje:

●
Stravování, pokud není uvedeno v odstavci „V rozpočtu je zahrnuto“

●
Nápoje

●
Výdaje osobní povahy

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

Možno přikoupit:

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Premium/Svět za 2 180 Kč

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Premium/Svět /Senior (nad 70 let) za 4 360 Kč

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací zde ,kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu)

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují. Standardní cena

pojištění Storna (4% z celkové ceny zájezdu)

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

●
Jednolůžkový pokoj je na vyžádání

●
Letenka v Business Class na vyžádání

https://secure.ervpojistovna.cz/ck/SingleTrip/PP-STP.pdf


Další informace:

●
Program není fyzicky náročný (pěší výlet z botanické zahrady na Stolovou horu je možné vynechat)

●
Předpokládaný počet účastníků akce: maximálně 10 osob

●
Výprava se uskuteční při minimálním počtu 10 osob

●
Jakékoli dotazy k akci můžete směřovat na organizátora akce Axamit Travel – Hana Bartušková, 

hana.bartuskova@axamittravel.cz

mailto:hana.bartuskova@axamittravel.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

